

# blac'oom



Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Ο Κόζι και οι γελοίες δικαιολογίες

Μάθαμε την παραίτηση του Τζον Κοσμίνα από την τεχνική ηγεσία της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ και δεν στεναχωρηθήκαμε και τόσο, μια και το Α-Λιγκ δεν έχασε κάτι σημαντικό με την αποχώρησή ενός κάτω του μετρίου προπονητή. Διαβάζοντας όμως τους λόγους που ώθησαν τον Κόζι να παραιτηθεί των καθηκόντων του, γελάσαμε με την καρδιά μας. Ποιο ανόητες δικαιολογίες δεν μπορούσαν να υπάρξουν. Όλοι φταίχτες κατά τον μέτριο προπονητή που κατάλαβε ότι το κλίμα που είχε δημιουργήσει στα αποδυτήρια της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ αλλά και στην κερκίδα των φανατικών οπαδών, δεν τον σήκωνε άλλο. Οι σχέσεις του με τους περισσότερους ποδοσφαιριστές ήταν άσχημες, ενώ αυτός ευθύνεται για την αποχώρηση πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών από τον σύλλογο της Αδελαΐδας. Τώρα αν θα μείνει από δουλειά ο Κόζι, αυτό είναι μια άλλη ιστορία. Όλοι γνωρίζουμε ότι τα «παιδιά της ΧΑΚΟΑ» έχουν τον τρόπο τους να βρίσκουν πάντα εργασία...

# Και μια και κάνουμε λόγο για διαιτητές ποδοσφαίρου... «Γιατί να μην συνδικαλιστούν και οι διαιτητές όπως και οι ποδοσφαιριστές, στην Αυστραλία, εξασφαλίζοντας κατά κάποιο τρόπο τα κεκτημένα δικαιώματά τους» Μια άποψη που εξέφρασε ο πρόεδρος των επαγγελματιών ποδοσφαιριστών Αυστραλίας, Σάιμον Κολόσιμο, που δεν πέρασε απαρατήρητη από τους διαιτητές ποδοσφαίρου, αποφασίζοντας να συζητήσουν για την δημιουργία «coaches association»

# Όσο αφορά τώρα τον προπονητή τερματοφυλάκων της Σίδνεϊ FC, Ζέλικο Κάλιτς, τιμωρήθηκε από την πειθαρχική επιτροπή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας με τρεις αγωνιστικές.

## Η κοπή της πίτας των.. «Μόνιμων Πρωταθλητών»



Στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη του Λακέρπα οι οργανωμένοι φίλοι του Ολυμπιακού της Θύρας 7, την περασμένη Τετάρτη έκοψαν την πρωτοχρονιάτικη πίτα, σε μια λιτή αλλά πολύ καλά οργανωμένη συγκέντρωση. Περισσότεροι από εξήντα φίλοι του Ολυμπιακού έδωσαν παρόν, αντάλλαξαν απόψεις, συζήτησαν τα τελευταία νέα από τον ποδοσφαιρικό χώρο, είπαν κάποια συνθήματα με... καυστικότητα και χιούμορ και έκοψαν την πρωτοχρονιάτικη πίτα με πολλές ευχές για ακόμη δύο ακόμη κόυπες στην Ελλάδα - πρωτάθλημα και Κύπελλο- και μια αξιόλογη πορεία στον Ευρωπαϊκό χώρο. Η βραδιά ξεκίνησε με την ομιλία του Χρήστου Παξινού που καλωσόρισε τα μέλη και ευχαρίστησε όλους όσους βοηθούν την πράγματι δύσκολη προσπάθεια μιας παρέας φίλων του Ολυμπιακού του Πειραιά. Μίλησε ακόμη και ο πρόεδρος Νίκος Αρκούδης, ανανεώνοντας το ραντεβού των φίλων του Ολυμπιακού του Σίδνεϊ μετά το τέλος του ποδο-

σφαιρικού πρωταθλήματος στην Ελλάδα για να γιορταστεί ένα ακόμη νταμπλ του Θρύλου, ενώ κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή προς τιμή των νεκρών της θύρας 7.

Στην Ολυμπιακή εκδήλωση της περασμένης Τετάρτης παραβρέθηκε σύσσωμο το διοικητικό συμβούλιο της Θύρας 7 του Σίδνεϊ...

**Πρόεδρος: Νίκος Αρκούδης**

**Γραμματέας: Γιώργος Μαργιόλης**

**Ταμίας: Δημήτρης Γεωργίου**

**Αντιπρόεδροι: Γιώργος Κολίτσας & Φώτης Φωτάκης**

**Μέλη: Χρήστος Παξινός, Δημήτρης Καφνάκης, Χρήστος Μπελέρχας, Αλέκος Μπελέρχας και Πέτρος Σκαναβής**

Στη σημερινή έκδοση του ΚΟΣΜΟΥ, στις μεσαίες σελίδες (17-18-19-20) έγχρωμο τετρασέλιδο αφιέρωμα στους οργανωμένους φίλους του Ολυμπιακού του Σίδνεϊ, σε συνεργασία Σάββα Λιμνατίτη και Μάνου Χατζιδάκη.

**Pre-season Cup 2013**  
**Σάββατο 9 Φεβρουαρίου**  
**Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ Σαρκς,**  
**19.00 Seymour Shaw**

Τα τελευταία χρόνια όλοι οι αγώνες μεταξύ Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σάθερλαντ Σαρκς παρουσιάζουν τεράστιο ενδιαφέρον, έστω και αν έχουν χαρακτήρα προετοιμασίας, όπως η συνάντηση του Σαββάτου στο Seymour Shaw, στα πλαίσια της 2ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ NNO Pre-season Cup 2013. Οι αγώνες μεταξύ των δύο αυτών ομάδων έχουν έντονο Ελληνικό χαρακτήρα, παίζεται καλό ποδόσφαιρο και σχεδόν πάντα προσφέρεται θέαμα με πλούσιες φάσεις